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Dojčanské noviny 
 

JEDEN ZA VŠETKÝCH – VŠETCI ZA JEDNÉHO 
 

Stojíme na prahu nového volebného obdobia, pred nami sú štyri 
roky práce v prospech rozvoja našej obce a jej občanov. Pred 
malou chvíľou sme spoločne zložili zákonom predpísaný sľub 
volených predstaviteľov samosprávy. Dovoľte mi úprimne vám 
zablahoželať a vyjadriť presvedčenie, že spoločnými silami do-
kážeme urobiť pre našu obec veľa dobrého a spolu vytvoríme 
také podmienky, aby sa všetci občania Dojča cítili právom hrdí 
na svoju obec. 
 

Začalo sa moje druhé štvorročné funkčné obdobie, v ktorom 
chcem v plnom rozsahu napĺňať hlavné volebné krédo – od slov 
k činom. Ďakujem Vám za účasť vo voľbách a zároveň úprimne 
ďakujem za prejavenú dôveru, ktorú ste mi dali na nasledujúce 
štyri roky. Je to aj prejav ocenenia doterajšej práce a aktivít, 
ktorými sme chceli, spolu s poslancami obecného zastupiteľstva, 
prispieť k rozvoju našej obce v uplynulom volebnom období. Uro-
bím všetko, aby som seba ani Vás nesklamala. Na základe pred-
chádzajúcej skúsenosti si uvedomujem, že to nebude prechádzka 
ružovým sadom, ale ja mám rada výzvy, nie čistý stôl. 
 

Ďakujem aj tým, ktorí mi hlas nedali a ubezpečujem ich, že by 
som bola rada, ak by sme aj s nimi a pre nich realizovali činnosti, 
ktoré budú zveľaďovať obecný majetok a uľahčia život všetkým 
vekovým kategóriám obyvateľov našej obce. Starosta nie je len 
pre tých, ktorí ho volili, ale pre všetkých či sa volieb zúčastnili 
alebo nechali rozhodnúť ostatných. Po štyroch rokoch skúsenos-
tí, ktoré ma zasvätili do tajov riadenia samosprávy, by som chce-
la prehlásiť, že v úzkej spolupráci s poslancami obecného zastu-
piteľstva sa budem aj naďalej snažiť napĺňať poslanie starostu, 
uplatňovať spolu s poslancami verejnú službu obyvateľom 
a našej obci, načúvať a podľa možností aj realizovať  požiadav-
ky a očakávania obyvateľov Dojča.  Ďakujem za spoluprácu, 
ochotu, pomoc či konštruktívnu kritiku mojej práce starostky zo 
strany poslancov i obyvateľov a  verím, že i v nadchádzajúcom 
období sa budete naďalej zaujímať o veci verejné, o život v našej 
obci.  
 

Počas uplynulých štyroch rokov sa podarilo urobiť kus práce, 
ktorá zlepšila život v obci, obec sa skrášlila a zveľadila. Avšak je 
pred nami ešte veľa práce, aby obec a jej občania boli spokojní. 
Uvedomujem si, že nie vždy a všetkým sa dá vyhovieť a nikdy 
nebudú všetci spokojní. 
 

Človek musí pochopiť zmysel poslania, ktoré mu bolo dané 
z dôvery občanov. Je to pochopenie a zmysel pre veci verejné, 
obetovanie sa pre obec a obyvateľov. Obyvatelia posudzujú a 
hodnotia najmä prácu starostu podľa toho, čo je viditeľné, či je 
to v ich záujme a na ich prospech, i keď nedá sa urobiť všetko 
naraz. Nájsť správnu cestu si vyžaduje umenie kompromisu, 

umenie prijať správne rozhodnutia a odhadnúť dôsledky kona-
nia, a popri tom vedieť niesť aj zodpovednosť za svoje rozhod-
nutia a činy. Pri tejto príležitosti by som chcela s uznaním, úctou 
a vďakou v mene svojom, ale aj v mene občanov vysloviť poďa-
kovanie za obetavú prácu, odborné rady a spoluprácu všetkým 
poslancom a zamestnancom obecného úradu v minulom voleb-
nom období. Osobitne sa chcem poďakovať tým poslancom, kto-
rí sa už o priazeň voličov v komunálnych voľbách 2018 neuchá-
dzali. Verím, že neprestanú spolupracovať s novým obecným 
zastupiteľstvom a naďalej budú odovzdávať svoje bohaté skúse-
nosti získané pri práci pre nás všetkých. 
 

Novozvoleným poslancom pre volebné obdobie 2018 – 2022 bla-
hoželám ku zvoleniu a verím, že v nasledujúcich štyroch rokoch 
nadviažeme na veľmi dobrú spoluprácu, aby sme spoločne uro-
bili čo najviac v prospech rozvoja našej obce a skvalitnenia živo-
ta našich obyvateľov. Ľudia nás nebudú hodnotiť podľa rečí, ale 
podľa činov. A tých nás čaká neúrekom. Nielen pri budovaní 
našej obce, pri jej skrášľovaní, ale aj v medziľudských vzťahoch, 
v upevňovaní hrdosti na našu obec, v podpore dobrovoľníckych 
aktivít a spokojnosti našich občanov.  
 

Chcem ľudí zjednocovať a nie rozdeľovať, lebo aj staré známe 
jeden za všetkých a všetci za jedného bolo, je a stále bude aktu-
álne. 
 

Preto aj touto cestou chcem využiť príležitosť a chcem Vás vy-
zvať, vážení spoluobčania, na zapájanie sa do diania v našej 
obci aj prostredníctvom novozvolených poslancov obecného za-
stupiteľstva. 
 

Malo by byť v našom záujme všímať si, čo sa okolo nás deje, lebo 
obec to sme my, jej obyvatelia, nebyť ľahostajný jeden voči dru-
hému, sused voči susedovi, občan voči občanovi. Len neustálou 
komunikáciou sa problémy dajú riešiť. V prípade, že budeme 
ticho, každý si bude myslieť to svoje a bude to požadovať za 
správne. Alebo sa budú šíriť domnienky niekoho, a tieto dom-
nienky sa budú brať za skutočnosť, pritom pravda je úplne iná. 
V týchto prípadoch bude stále dochádzať len a len k dezinformá-
ciám v nesprávnom pohľade na veci, ktoré sa práve riešia alebo 
v krátkom čase budú riešiť. Predchádzajme spoločne týmto dez-
informáciám a vytváraniu neistoty. Nedajte na reči, ale príďte 
na zasadnutie obecného zastupiteľstva, príďte na obecný úrad 
a pýtajte sa, overujte si informácie a spoločne zoberme vietor 
z plachiet neprajníkom. 
 

Želajme si navzájom zdravie, silu a vytrvalosť, spokojnosť a pod-
poru v našich rodinách, u našich občanov. Vyslovujem presved-
čenie, že v nadchádzajúcom období nájdeme spoločnú reč, že 
budeme vychádzať z reálnych skutočností. 

Slavomíra Melišová 
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OBECNÁ KRONIKA 
 

Narodili sa: 
Natália Dolgová, Ela Drinková, Adam        

Hajla, Mia Gašpárková, Samuel Blatnický 
 

Prisťahovali sa: 
Tomáš Junas  

 

Odsťahovali sa: 
Jana Lešková, Alexandra Lešková, Tamara Lešková,  

Dominik Matula, Nina Sedláčková,  
Silvia Sedláčková  

 

SPOLOČNÉ UVÍTANIE DO ŽIVOTA 
 

V živote človeka sú významné chvíle, na ktoré si často spomína, 
ku ktorým sa s radosťou vracia. Jednou z najradostnejších chvíľ 
v našom živote je aj narodenie dieťaťa. Dňa 28. októbra 2018 
sme privítali na obrade „Uvítania do života“ rodičov a ich deti 
narodené od septembra 2017 do októbra 2018, aby sme pri tejto 
slávnostnej príležitosti  znásobili  ich rodinné šťastie. 
 

Dieťa je nielen radosťou rodičov, členov rodiny, ale aj budúcim 
občanom a rodičia sú za jeho výchovu zodpovední. Dieťa má 
vidieť vo svojich rodičoch  vzor lásky a porozumenia, zodpoved-
nosti, má poznať, že je milované, má právo na šťastný a pokojný 
domov.  
 

Ďakujeme rodičom za krásny dar, za živé svedectvo lásky, za 
jemnosť, ktorú premenili v skutočnosť. Veríme, že budú vychová-
vať svoje dieťa od malička v láske, budú ho učiť poznávať prav-
du a spravodlivosť, viesť ho k slušnosti, prebúdzať v jeho det-
skom srdci lásku k ľuďom, k prírode a učiť ho k úcte k práci 
a k starším. 
 

Dieťa to je kvet, ktorý zdobí život rodičov. Dieťa, to je opora 
tých, ktorí mu dali život. Želáme všetkým rodičom, aby sa sta-
rostlivosť, ktorú venujú svojmu dieťatku, mnohonásobne  vráti-
la, aby všetka láska, s ktorou chránia svoje dieťatko sa vracala 
s radosťou jeho rastu, z jeho krásy a ušľachtilosti.  
 

ZLATÁ SVADBA - 50 ROKOV SPOLOČNÉHO ŽIVOTA 
Podľa matričnej knihy Obce Dojč si spoločné „áno“ povedali 
            11. mája 1968 Rudolf  a Gabriela Václavkových  

a 
 23. novembra 1968 Štefan a Alojzia Liškových.  

 

Vy patríte k tým, čo sa môžu obhliadnuť za svojimi 50. rokmi manžel-
stva. Na cestách života 50 rokov kráčate spolu, či vedú  do kopca, alebo 
dolu. O seba opretí v každučký čas, v láske a svornosti až zbledne vlas. 
 

Želáme vám zdravie a silu oslávenci milí, by ste v láske a šťastí ešte dlho 
spolu žili. 

OKTÓBER – MESIAC ÚCTY K STARŠÍM 
Október sa odel do pestrofarebného šatu a práve vtedy sme sa 
stretli na spoločnom posedení s občanmi, skôr narodenými, kto-
rých vlas je postriebrený šedinami a konania obohatené veľkými 
životnými skúsenosťami. Každý z nás je pútnikom na ceste živo-
tom. Niekedy sa zastavíme, odpočinieme si, pouvažujeme, koľko 
sme toho prežili a čo nás v živote ešte čaká. Inokedy letíme 
s vetrom opreteky, aby sme si ešte dokázali, koľko toho zvládne-
me. Práve nedeľa 21. októbra 2018 bola zastavením sa  s našimi 
obyvateľmi pri cimbálovej muzike Stupava.  

 

Na stretnutí sme zablahoželali našim tohtoročným jubilantom, 
ktorí oslávili v roku 2018 životné jubileum, ale aj manželským 
párom, ktoré si v tomto roku pripomenuli 50. rokov spoločného 
života. 

Na záver zaznelo želanie našim starším obyvateľom:                       
Prajem vám všetko, čo môžem priať, nech máte svoju lásku ko-
mu dať, nech vás má stále niekto veľmi, veľmi rád,  prajem vám 
rozum, čo v núdzi poradí, ruku, čo v žiali pohladí a hlavne zdra-
vie nech vás nikdy  nezradí. 

UZNESENIA Z OBECNÝCH ZASTUPITEĽSTIEV 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
 8. zmenu rozpočtu na rok 2018, 
 pridelenie bytu v obecnej bytovke č. 138 Denise Pacalajovej, 
 odmenu za výkon práce zástupcovi starostky Ing. Pavlovi Zi-

chovi vo volebnom období 2015 – 2018 vo výške 1.000,- € 
(slovom jedentisíc eur), 

 preplatenie časti dovolenky za rok 2018 starostke obce v počte 
20 dní, celkový počet nevyčerpaných dní dovolenky je 47,5 dňa, 

 zásady odmeňovania poslancov obce Dojč, členov komisií 
a ďalších osôb v predloženom znení, 
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 rozpočet obce Dojč na rok 2019, 
 plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Dojč na        

I. polrok 2019, 
 VZN o podmienkach určovania a vyberania miestneho poplat-

ku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 
obce Dojč na rok 2019, 

 VZN o miestnych daniach na území obce Dojč na rok 2019.  

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:  

 Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch 
a podmienkach MŠ za školský rok 2017-2018, 

 Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti školy za školský rok 
2017-2018, 

 v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Dojč je zriadená Základná 
škola s materskou školou a Obec Dojč je zakladateľom so 100% 
podielom spoločnosti Dojč – OPS, s.r.o. so sídlom Dojč 125 
a s 15% podielom v spoločnosti ST Development, s.r.o., so síd-
lom Sabinovská 8, Bratislava. 

Obecné zastupiteľstvo ruší:  

 Uznesenie 90/2018/UObZ z 9. októbra 2018 o pridelení bytu 
v obecnej bytovke Tiborovi Wirthovi. 

Obecné zastupiteľstvo určuje:  

 mesačný plat starostky obce v zmysle zákona č. 253/1994 Z.z. 
o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí 
a primátorov miest v znení neskorších predpisov, podľa § 4 ods. 
1 bod 3 vo výške 2,2 násobku priemernej mesačnej mzdy za-
mestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe 
údajov Štatistického úradu SR za predchádzajúci kalendárny 
rok. 

 

 Plat zástupkyne starostky mesačne, ale v závislosti od rozsahu 
zastupovania  starostky. Rozsah  bude  vymedzený v písom-
nom  poverení  starostky. Podkladom pre vyplatenie odmeny 
zástupkyne starostky bude starostkou potvrdený výkaz práce, 
ktorý obsahuje dátum a podpis splnených úloh. Plat zástupkyne 
za uplynulý mesiac navrhne starostka a predloží na schválenie 
obecnému zastupiteľstvu. 

 

PLÁN ZASADNUTÍ OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA             
V ROKU 2019 
 

Štvrtky: 17. 1. 2019, 14. 2. 2019, 14. 3. 2019, 11. 4. 2019,                     

16. 5. 2019, 13. 6. 2019, 28. 8. 2019 (streda), 17. 10. 2019,                          

21. 11. 2019, 12. 12. 2019 

Všetci občania ste na obecných zastupiteľstvách srdečne vítaní.  

 
DANE A POPLATKY V ROKU 2018 

K 13.12.2018 nemá uhradenú daň z nehnuteľnosti 19 daňovní-
kov, daň za psa nezaplatilo 35 majiteľov psov a poplatok za ko-
munálny odpad neuhradilo 28 daňovníkov. 
 

Ďakujeme všetkým, ktorí si riadne a načas platia po-
vinnosti voči obci. 

USTANOVUJÚCE ZASADNUTIE OBECNÉHO 
ZASTUPITEĽSTVA V DOJČI 
Predsedníčka miestnej volebnej komisie Vilma Mikulová na zá-
klade zápisnice miestnej volebnej komisie v Dojči oboznámila 
prítomných s výsledkami komunálnych volieb 2018 na starostu 
obce a poslancov obecného zastupiteľstva v Dojči, ktoré sa kona-
li 10. novembra 2018. 
Do voličského zoznamu bolo zapísaných 1022 voličov, pričom 
volieb sa zúčastnilo 592 voličov. Volebná účasť bola 57,92 %. 
Odovzdaných bolo 582 platných hlasovacích lístkov pre voľby 
starostu obce a 577 platných hlasovacích lístkov pre voľbu pos-
lancov obecného zastupiteľstva.  
 

Hlasovanie pre voľbu starostu obce: 
 

PaedDr. Slavomíra Melišová  
s počtom platných hlasov 372 (63,9% platných hlasov) 
 

Anna Zemanova   
s poc tom platný ch hlasov  210 
  
Hlasovanie pre voľbý poslancov  
Obecne ho zastupiteľstva v Dojc i: 
 
Ing. Pavol Zich    384 platných hlasov 
Bc. Júlia Kozánková   297 platných hlasov 
Pavol Kondrla    284 platných hlasov 
JUDr. Antónia Mikulíková  282 platných hlasov 
Ing. Ján Ušiak    277 platných hlasov 
Mgr. Zuzana Macková   274 platných hlasov 
Katarína Čelústková   269 platných hlasov 
Beáta Bátorová   236 platných hlasov 
Ing. Katarína Horňáková  211 platných hlasov 
 

Marcela Pavlí kova    208 platný ch hlasov 
Miroslav Dolga    202 platný ch hlasov 
Anna Zemanova     194 platný ch hlasov 
Ing. Svetlana S efc í kova    190 platný ch hlasov 
Petra Kra tka    156 platný ch hlasov 
Ing. Michaela Hlu pikova    151 platný ch hlasov 
Veronika Plottova    123 platný ch hlasov 
Vlasta Fra nerova    86 platný ch hlasov 
 
Výkonom funkcie zástupkyne starostky obce bola poverená Bc. 
Júlia Kozánková, ktorá je zároveň poverená výkonom funkcie 
sobášiacej v Matričnom obvode Dojč. 
 

Obecné zastupiteľstvo v Dojči určilo poslankyňu JUDr. Antóniu 
Mikulíkovú zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupi-
teľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia 
veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 

Obecné zastupiteľstvo zriaďuje komisie: 
Komisia financ na  a spra vý majetku v počte členov 5:  
Ing. Katarína Horňáková, Ing. Michaela Hlúpiková, Pavol          
Kondrla, JUDr. Antónia Mikulíková, Ing. Svetlana Šefčíková. 
 

Komisia s kolstva, kultu rý a s portu v poc te c lenov 6: 
Beáta Bátorová, Katarína Čelústková, Bc. Júlia Kozánková,            
Mgr. Zuzana Macková, Bc. Jana Mikulová, Ing. Pavol Zich. 
 

Komisia na ochranu verejne ho za ujmu pri vý kone funkcií  ve-
rejný ch funkciona rov v poc te c lenov 3:  
Katarína Čelústková, JUDr. Antónia Mikulíková, Ing. Ján Ušiak. 
 
Jednotlivé komisie si na svojich prvých zasadnutiach zvolia svoj-
ho predsedu.  

 

 Predpis Úhrada Nedoplatok 

Daň z nehnuteľnosti 76.105,50 75.450,94 992,22 

Daň za psa 1.467,92 1.412,09 251,43 

Poplatok za komunálny 

odpad 
32.378,88 31.607,01 2.294,52 
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PROSBA - ODPAD NA CINTORÍNE 

Čo sme našli v popolniciach na cintoríne  a o čo by sme Vás obča-
nov chceli poprosiť je obsahom nasledujúceho článku. Neustále 
sa v našich novinách opakujeme s príspevkami na tému triede-
nia odpadu. Vieme, že väčšina z Vás doma separuje odpad a 
chceme Vás požiadať, aby ste odpad separovali aj na cintoríne. 

Na cintoríne sú umiestnené pri vstupe popolnice na drobný od-
pad z cintorína. Patrí sem netriediteľný odpad v tomto prípade 
najmä zvyšky zo sviečok. A čo sme tam našli? Sklo, handru, bio-
odpad, igelitové vrecká a fólie, vedro, umelé kytice, kovové a 
plastové obaly zo sviečok, ale aj plechovku. Posúďte sami, či to 
tam patrí... 

Taktiež do pristavenej nádoby na bioodpad niektorí z Vás há-
dzali aj umelé kytice, ktoré museli zamestnanci Obce následne 
triediť. Na parkovisku sú kontajnery na sklo aj plasty, využívajte 
ich správne.                              

PROSÍME, SPRÁVAJTE SA ZODPOVEDNE A  SEPARUJTE! 

 

PREČO JE DÔLEŽITÉ ZBIERAŤ POUŽITÉ         
POTRAVINÁRSKE OLEJE A TUKY? 

Možno sa nad touto otázkou ešte nezamýšľal nikto z vás. Použitý 
(prepálený) kuchynský olej, masť či rastlinný tuk patrí medzi 
vedľajšie živočíšne a rastlinné produkty, ktoré nie sú určené pre 
ďalšiu ľudskú spotrebu. Prepálený kuchynský olej je možné re-
cyklovať a následne vyrobiť z neho rôzne produkty, ako napr. 
parafín a ekopalivo (bionaftu). Energia vyrobená z bionafty je 
omnoho lepšia pre naše životné prostredie, pretože sa jej spaľo-
vaním uvoľňuje do ovzdušia podstatne menej CO2 emisií ako je 
tomu pri fosílnych palivách. Taktiež obsah iných nebezpečných 
látok (napr.: oxidy síry a oxidy dusíka) je nižší ako pri klasickej 
nafte.  

Pri neekologickom odstraňovaní kuchynského oleja sa: 

 Zanáša, prípadne upcháva kanalizačné potrubie 

Pri vylievaní použitého kuchynského oleja do výlevky, tento olej 
vytvára olejový film na vnútornej ploche kanalizačného potru-
bia. Na tento olejový film sa v krátkom čase začnú zachytávať 
rôzne nečistoty, ktoré prúdia potrubím. Tieto nánosy vytvoria 
hustú hmotu na krajoch potrubia, ktorá najskôr zúži priemer 
kanalizácie, čím značne poklesne prietoková kapacita kanali-
začného potrubia a v konečnom dôsledku môže celú kanalizáciu 
i upchať. Náklady na prečistenie kanalizácie sú relatívne vysoké. 
Taktiež vám mastný olej môže narobiť podobné problémy 
s domovými čističkami odpadových vôd. 

 Životné prostredie a ľudský organizmus 

Pri odstraňovaní použitého kuchynského oleja do voľnej prírody 
sa môže znečistiť nielen životné prostredie, najmä pôda 
a podzemná voda, ale aj ohroziť životy ľudí. Opotrebovaný ku-
chynský olej sa nesmie pridávať do jedla domácim zvieratám, 
pretože im spôsobuje vážne žalúdočné problémy. Navyše pri 
výrobe domácich špecialít z ošípaných, sa škodlivé látky 
z prepálených olejov dostávajú späť do nášho organizmu. 

 Keď vylievate opotrebovaný kuchynský olej, či 
masť do kompostu, živíte tak potkanov, ktorých 
prilákate na tento olej. 

Možno ani neviete, že 1 liter benzínu alebo motorového oleja 
znečistí 5 miliónov litrov vody, 1 liter prepáleného kuchynského 
oleja znečistí 1 milión litrov vody. Z 1 litra prepáleného kuchyn-
ského oleja sa dá vyrobiť 1 liter bionafty. Jeden občan za rok 
spotrebuje približne 5 l kuchynského oleja. Keďže na Slovensku 
žije viac ako 5 miliónov obyvateľov, každý z nás si vie vypočítať, 
koľko opotrebovaného oleja sa vyprodukuje len na Slovensku. 
Keď tento odpad budeme neustále vylievať do prírody, negatív-
ne následky nás rýchlo zastihnú. 

Všetci môžeme tak pomôcť krásnej                 
prírode, ktorá si to zaslúži. Nezabúdajme, 

že kto chráni prírodu, chráni tým seba! 

Lieviky na plastové fľaše, do ktorých môžete olej, 
masť a rastlinný tuk zlievať si môžete vyzdvihnúť           
na obecnom úrade, kde môžete naplnené fľaše                 
aj odovzdať. 

INFO K TRIEDENÉMU ODPADU 

 3x ročne sa uskutočňuje zber ELEKTROODPADU 
 2x ročne sa uskutočňuje zber OBJEMNÉHO ODPADU, 

TEXTILU, NEBEZPEČNÉHO ODPADU a štiepkovanie 
drevnej hmoty (konáre) 

 DROBNÝ STAVEBNÝ ODPAD môžete odovzdať 
v zbernom dvore Technických služieb Senica. 

 POUŽITÉ RASTLINNÉ A ŽIVOČÍŠNE OLEJE môžete zbie-
rať do plastových fliaš a priniesť na obecný úrad do 
popolnice na to určenej. Lieviky na plastové fľaše si mô-
žete vyzdvihnúť na obecnom úrade. 

 BIOODPAD PATRÍ do KOMPOSTÉRA 
 UPOZORNENIE: všetky obaly – najmä plastové – ktoré sú         

od mlieka a mliečnych výrobkov VYPLACHUJTE. 
 

http://www.ladisco.sk/Info-pre-obce/preco-je-dolezite-zbierat-pouzite-potravinarske-oleje-a-tuky.html
http://www.ladisco.sk/Info-pre-obce/preco-je-dolezite-zbierat-pouzite-potravinarske-oleje-a-tuky.html
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TRIEDENÁ  

ZLOŽKA ČO SEM PATRÍ? 

PAPIER 

 

kancelársky papier, list, obálka, leták, zošit, výkres, noviny,  časopis, 

kniha, katalóg, telefónny zoznam, plagát, lístky, pohľadnica, zakladač, 

baliaci a krepový papier, papierový obal a vrecko, krabička, kartón,            

lepenka, počítačový papier, 
 

PLASTY 

A 

TETRA 

PAKY 

 

číre a farebné fólie, tašky, vrecká, vedrá a fľaštičky od kozmetických a 

čistiacich prípravkov, obaly z aviváže,  vrecká od mlieka,                   

prepravky od fliaš, STLAČENÉ fľaše od nealko nápojov, sirupov,     

VYPLÁCHNUTÉ fľaše od rastlinných olejov, VYPLÁCHNUTÉ            

tégliky od jogurtov a rôzne plastové nádobky, plastové hračky, penový 

polystyrén, poháriky z automatov, rôzne plastové nádobky,                    

vodoinštalačné a elektroinštalačné rúrky, plastový nábytok,                         

plexisklo,  obaly od sladkostí a slaností, obal z chipsov 
viacvrstvové obaly – tetrapaky - od  mlieka, smotany a iných mliečnych 

výrobkov, ovocných štiav a džúsov, vína, viacvrstvové obaly od kávy, 

polievok, pudingov,   práškov do pečiva, práškového cukru, korenín,  

nanukov, Podravky, kakaového prášku 
 

SKLO 
 

sklená fľaša, pohár alebo fľaštička, črepy, rozbité okno,                     

skúmavka, sklo z okuliarov, sklenné obaly 
 

KOVY 

 

prázdne kovové obaly, alobal, kovové veká, viečka, nápojová                   

plechovka, konzerva, vrchnáčik od fľaše, starý kľúč, zámok, ventil,           

pletivo, kovové stĺpiky, tyče, plechové vedrá, kanvy, drobný kovový   

odpad (klince, skrutky) 
 

BIO 

ODPAD 

 

zvyšky ovocia, zeleniny, starý chlieb, bezmäsité zvyšky jedla, papierové 

vrecko znečistené zeleninou, ovocím, maslom,  džemom, použitá           

papierová vreckovka a servítok,  škrupinka z orecha a vajca, usadenina  

z kávy, čajové vrecko, kvety, tráva, lístie, nasekané konáre, burina,      

piliny a hobliny, vata, drevný popol, vlasy, chlpy 
 

TEXTIL 
 

NEZNEČISTENÉ obnosené šatstvo, odevy, bielizeň, textílie, obrusy, 

utierky, staré handry, priadza, obuv 
 

ELEKTRO 

ODPAD 

 

elektrické a elektronické prístroje a zariadenia - televízory,  rádiá,             

počítačová a kancelárska technika, videá, diskmany,  digitálne hodinky, 

gameboye, variče, ohrievače, kávovary, rýchlovarné kanvice, nefunkčné 

práčky, chladničky, mrazničky, umývačky riadu, sporáky, elektromotory, 

ručné elektrické náradie, telekomunikačná technika, mobily,                                   

žiarovky, žiarivky, neónky, dvojplotenka 
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TRIEDENÁ      

ZLOŽKA 
ČO SEM PATRÍ? 

OBJEMNÝ 

ODPAD 

 

starý nábytok, umývadlá, WC misy, radiátory, bytové jadrá,  kuchyn-

ské linky, koberce, hrubo znečistený textil (olejom, hlinou, farbou,        

a pod.),  podlahové krytiny,  matrace, koža, plastové a drevené okná 
 

NEBEZPEČNÝ 

ODPAD 

 

teplomery, rozpúšťadlá, staré farby, lepidlá, živice, laky,  motorové 

oleje, kyseliny, zásady, fotochemické látky, pesticídy a chemické  

prípravky na ošetrovanie rastlín a drevín, umelé hnojivá, drevo       

obsahujúce nebezpečné látky, handry znečistené olejom, farbami,   

kovové obaly hrubo znečistené farbami  a rôznymi chemickými     

látkami, batérie, autobatérie, drôtené sklo, zrkadlo, keramika,              

porcelán, obaly od sprejov 
 

ZMESOVÝ 

KOMUNÁLNY 

ODPAD 

 

nevytriediteľné odpady - cigaretové nedopalky, prach,  použité            

hygienické vložky,  faxový papier, mäsité zvyšky jedál, kosti,            

obväzy, znečistené kuchynské obrúsky a servítky od mäsa 

a živočíšnych produktov, perforované polystyrénové tácky od mäsa 
 

HARMONOGRAM ZBERU ODPADU V ROKU 2019 

Mesiac 

Druh odpadu 
I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. 

Papier 28. - 25. - 27. - 29. - 30. - 25. - 

Sklo 

Plasty 

Kovy 

28. 25. 25. 29. 27. 24. 29. 27. 30. 28. 25. - 

TKO 

2. 

15. 

29. 

12. 

26. 

12. 

26. 

 

9. 

23. 

7. 

21. 

4. 

18. 

2. 

16. 

30. 

13. 

27. 

10. 

24. 

8. 

22. 

5. 

19. 

 

3. 

17. 

31. 

SKLO, PLASTY a KOVY  
sa zbieraju  vo vreciach,                                   
PAPIER mo z ete zbierať  
do vriec alebo do krabí c. 
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 STRETÁVKA PO 50 ROKOCH  

V sobotu 20. októbra 2018 sme sa stretli po 50 rokoch od ukon-
čenia základnej školskej dochádzky spolužiaci z obcí Dojč, Šajdí-
kove Humence a Koválov. V tento jesenný deň sme sa rozhodli 
otvoriť knihu spomienok. Naše stretnutie po rokoch sa vyznačo-
valo radosťou, bolo plné dojatia i spomienok. Na stretnutie pri-
jali pozvanie i pani učiteľky Pavla Beňáková, Vlasta Ludvová, 
Mária Andacká a Oľga Manasilová. 

Bolo  krásne, ako naše vzťahy zo školských čias ani po toľkých 
rokoch neochladli.  

Alena Poláková 
 

COOL RIDERS DOJČ 
Vážení spoluobčania, úvodom tohto krátkeho článku Vám chcem 
v mene novo vzniknutého Občianskeho združenia COOL RIDERS 
Dojč popriať pokojné prežitie sviatkov vianočných a veľa zdra-
via a šťastia v novom roku 2019. 
Začalo to niekedy v lete roku 2016, kedy sa partia motorkárov z 
Dojča a jeho okolia dohodla na spoločných výjazdoch na motor-
kách. Najskôr sme jazdili do blízkeho okolia a zúčastňovali sa 
rôznych akcií v záhoráckom regióne, akými boli napríklad otvá-
ranie motosezóny  alebo naopak ukončenie motosezóny. Už to sú 
tri roky čo sa pravidelne zúčastňujeme Spomienkovej jazdy ge-
nerála Štefánika, ktorú pripravuje mesto Brezová pod Bradlom 
spoločne s motoklubom Free Spirit, ktorý má základňu práve 
v Brezovej pod Bradlom.  
Postupne sa naše moto túžby  vystupňovali až na spoločný, nie-
koľkodenný výjazd  okolo Slovenska. Na tomto výlete sme zvládli 
okrem iného bryndzové halušky v Terchovej, videli sme Oravskú 
priehradu, Liptovskú Maru, navštívili sme Spišský hrad a ochut-
nali špeciality v príjemnom autokempe v Tornale. 
  Po tomto skvelom výlete sme sa niektorí rozhodli to naše kama-
rátstvo a spoločný koníček posunúť o level ďalej. Úvahy o nosení 

klubových farieb sa stali skutočnosťou 24. 2. 2018, kedy COOL 
RIDERS (POHODOVÍ JAZDCI) bol motoklubom MC SLOVAKIA 
zaradený medzi čakateľské kluby. 
           Naša filozofia klubu je jednoduchá a priama. Chceme hlav-
ne jazdiť a stretávať sa s ostatnými, ktorí sa tiež „zbláznili“ do 
rýchlych kolies. Chceli by sme byť v plnom zmysle POHODOVÍ  a 
NÁPOMOCNÍ. Chceme všetkým ukázať, že nie sme iba dobrovoľ-
ní darcovia orgánov,  a že medzi motorkármi je drvivá väčšina 
tých, čo sa na cestách správajú slušne a zodpovedne! Budeme 
pokračovať v nadväzovaní nových priateľstiev a prehlbovať tie, 
ktoré sme už nadviazali. Veľmi si ceníme naše priateľstvo s Fire 
Rider z Holíča, Krakeni z Kútov, Free Spirit z Brezovej pod Brad-
lom a Faraons MC z Malaciek. 
Do budúcnosti by sme chceli usporiadať nejaké akcie, ale koľko 
ich bude a aké to budú akcie... to ešte uvidíme.  Chceme byť viac 
videní pri organizovaní rôznych akcií v Dojči a zapájať sa do 
motorkárskej osvety a všetkého čo s tým súvisí. V budúcom roku 
nás čaká len a len jazda a nadväzovanie nových kontaktov,                  
z ktorých sa stanú priatelia!!!  
    PS: Ak má niekto záujem o vstup do moto klubu alebo potre-
buje niekto pomoc pri organizácii  akejkoľvek akcie, ktorá nie je 
v rozpore so stanovami moto klubu, môže nás kontaktovať na 
email  cool.riders.sk@gmail.com . 
Občianske združenie COOL RIDERS 
 prezident Jan Vaněk 
 viceprezident Ing. Dušan Hrubša 
 členovia: Vladimir Rak, Petr Vaněk, Peter Chocholáček,             

Natálie Vaňková, František Hrubša  

 

LIVE TO RIDE - RIDE TO LIVE ....... COOL RIDERS DOJČ 

Z ČINNOSTI ZO JDS DOJČ 

Dňa 28. septembra 2018 sme sa zúčastnili zájazdu do Topoľčia-
nok, kde sme si prezreli kaštieľ, ktorý navštevovali prezidenti od 
čias T. G. Masaryka. V národnom žrebčíne nás privítali koníky 
všetkých druhov a plemien, s veľmi zaujímavým výkladom lek-
torky. 

Pri príležitosti  - Október, mesiac úcty k starším sme absolvovali 
zaujímavú prednášku na tému - Ako sa nestať obeťou podvodní-
kov a zlodejov, pretože práve v tomto období sú tieto praktiky 
vykonávané hlavne na senioroch. Po ukončení bolo vystúpenie 
mužského speváckeho zboru Smolinčané, ktorí spestrili poduja-
tie záhoráckymi pesničkami. 
Koniec roka 2018 oslávime  Silvestrovskou kapustnicou spojenú 
s hudobným vystúpením a bohatou tombolou. V nasledujúcom 
roku si želáme pevné zdravie, aby sme mohli organizovať ďalšie 
akcie pre dôchodcov.        

Vilma Mikulová, predsedníčka ZO JDS 

http://cool.riders.sk@gmail.com
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Ako sa už v našej obci stalo tradíciou, tak aj tento rok Rodičovské 

združenie pri ZŠ s MŠ Dojč v spolupráci s Obcou Dojč a ZO JDS Dojč 

usporiadalo už siedmy ročník Vianočného jarmoku. Sobota pred 

prvou adventnou nedeľou bola ako vymaľovaná, krajšie počasie 

sme si ani nemohli priať.  

Najdôležitejší bod programu bol samozrejme príchod Mikuláša so 

svojím sprievodom. Mikuláš, nebesky krásny anjel a pekelne straši-

delný čert učarovali všetkým deťom. Poslušne stáli okolo Mikuláša, 

čakali až na nich príde rad a budú môcť Mikulášovi zarecitovať 

básničku alebo zaspievať pesničku.  

Na všetky detičky do 10 rokov čakala sladká presladká odmena od 

Obecného úradu, pardon - predsa od Mikuláša :-) A že všetky, ako 

tvrdili, celý rok poslúchali, tak nikto nedostal ani varešku, ani cibu-

ľu, ani vrece s uhlím. 

Ďakujeme Vám všetkým, ktorí ste prišli nasávať vianočnú atmosfé-

ru, kúpiť si výrobky miestnych združení, vypiť a zajesť si niečo dob-

ré, zaspomínať si na detské Mikulášske časy a stretnúť sa a podeba-

tiť si so svojimi susedmi, priateľmi a známymi.  

MIK, MIK, MIKULÁŠ, ČO V TOM VRECI MÁŠ? 
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V stánkoch Rodičovského združenia 

pri ZŠ s MŠ Dojč sme predávali super 

chutné medovníčky, ktoré s láskou 

napiekli detičky z materskej aj zo 

základnej školy v Dojči so svojimi 

mamičkami v školskej jedálni už dva 

týždne pred Vianočným jarmokom. 

Predávali sa vianoční škriatkovia, 

prírodné dekorácie, adventné venče-

ky, quilingové ozdoby na stromček, 

vianočné muffinky, voňavé sviečky a 

mydielka, Mikulášske čižmy, korál-

kové ozdoby a ešte všeličo pekné. 

Ďakujeme Vám všetkým, ktorí ste 

prišli a podporili nás :-) 

A tu už máme naše šikovnice 

šikovné, aktívne dôchodkyne. 

Pripravili si na jarmok nebez-

pečne dobré zákusky, koláčiky, 

oblátky, nechýbali domáce ore-

chy, medík a hlavne vychýrené 

„slížky“ predsedníčky združenia 

pani Vilmy Mikulovej. Páni dô-

chodcovia prenechali predaj v 

stánku svojim krajším polovič-

kám a radšej sa vydali na prie-

skum do vedľajších stánkov, aby 

zistili, kto má lepšie varené vín-

ko, obec či „ZRPŠ“?                                      

Dovoľte mi na záver poďakovať všetkým, ktorí 

nás sponzorsky materiálne, finančne, duševne aj 

organizátorsky podporili:  

Mamičky, ktoré prišli na pečenie medovníčkov, 

Maťko Mikulík, Štefka Vymyslická, Marcelka Zi-

chová, pani učiteľka Ľubka Pavlíková, Monika 

Žilínková s Vaneskou, Elenka Danková, Linda 

Lučanská, Karolína Podoliaková, pani starostka 

Slávka Melišová a v neposlednom rade ďakujem 

všetkým členom Rodičovskej rady, ich manže-

lom, manželkám, rodičom a deťom, ktorí sa ak-

tívne  zúčastnili príprav a realizácie   7. Vianoč-

ného jarmoku.                                Beáta Bátorová 
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RZ pri ZŠ s MŠ Dojč 

Vás srdečne pozýva 

dňa 16. februára 2019 

na Detský karneval  

do Kultúrneho domu v Dojči. 

Blí z ia sa tie kra sne chví le vianoc ne , prez ite ich v la ske, s ťastí , harmo nii spoloc ne. 

Nie su  do lez ite  darý, ale v novom roku nech sa va m darí . 

Zdravie nech slu z i k spokojnosti a dom nech ma te vz dý plný  hostí  a Boz ieho poz ehnania. 

Rieknime slova  dnes, c o da vno sme neriekli. A zobrať sku sme tie, ktore  na m utiekli. 

Nech slza s ťastia ligoce sa v oku, tak z ime kaz dý  den  v novom roku. 

Vs etko kra sne v novom roku, dobrý ch ľudí  popri boku.                    

Veľa s ťastia, veľa zdravia, nech sa vs etký nas e pla ný zdaria. 

  starostka obce Slavomí ra Melis ova   

Pozvánky na akcie: 

24.12.2018 - Vianočný punč pri kostole 

2.2.2019 - Obecný ples 

16.2.2019 - Maškarný ples pre deti 

2.3.2019 - Pochovávanie basy 


